

顺安河任店新村段堤坝未修复

迎江区政府:对接有关部门出具修复方案 加强日常巡查

1584政风行风热线回音壁

●6月27日,方先生反映:恒大绿洲小区区间育才路及无名路规划的停车位不合理。

市城管局回复:关于反映的育才路及无名道路停车位问题,经核实,育才路西段周边小区和商业聚集,停车需求量大,2022年,经城管、交警等部门实地勘察,依据道路条件、交通流量以及周边停车需求等综合确定,将该路段规划停车位列入市公共停车场项目范围进行收费管理,并报经市政府常务会议研究同意后实施。针对反映问题,市城管局将会同交警等部门,结合周边停车需求、道路交通管理等情况进行评估,根据评估情况对该处停车位进行动态调整;恒大小区一期西边区间道路停车位由恒大物业公司规划,有关停车秩序管理

问题,迎江区域管局近期会商属地乡街、恒大物业公司制定管理方案,妥善解决。

●6月27日,李女士反映:顺安河任店新村段堤坝去年汛期塌方,一直没有修复,存在安全隐患。

迎江区政府回复:相关部门和属地乡政府前往现场查看,发现反映情况属实。顺安河任店新村段堤坝于2024年6月中旬汛期造成护坡坡面坍塌,致使约有50米处河堤挡墙移位,当时已对上部坡面减载、裂缝封闭等进行临时处理。下一步,迎江区将积极对接市园林管理处、市重点工程管理处,共同会商并拿出具体修复方案,及时消除安全隐患。同时,迎江区将落实好属地管理责任,加强日常巡查,发现异常及时上报和处置。

●6月28日,汪女士反映:叶祠东苑31栋外墙脱落。

宜秀区政府回复:经工作人员现场核实,该小区31栋确实存在外墙脱落问题。目前,叶祠社区已摸排外墙出现问题的所有楼栋,并已制定修复方案,待资金到位后立即维修。叶祠社区及物业已安排专人在小区风险部位加大巡逻力度,做好现场维护,保障业主出入安全。

●6月29日,程女士反映:盲杖、盲表存在质量问题。

市残联回复:线下,怀宁县残联已联系反映人,表示物品质量问题会向厂商反映。另外,经核实,反映人当前持有的盲杖是由县残联于2024年11月19日统一发放的,该批辅具是按照安徽省残联通过官方公开招标程序采购的,符合国家相关质量标准。

同时,我市现行的《安庆市残疾人基本型辅助器具适配补贴实施意见》明确规定,在使用年限内,重复申请同一种或同类型辅助器具产

品,不予补贴。盲杖的标准使用年限为1年。目前,因反映人领取的盲杖尚在使用年限内,所以无法为其重新领取新盲杖。残联工作人员已将反映人需求登记,到2025年11月19日该盲杖使用期满时,按照程序为其申请适配新的盲杖。

●6月30日,王先生咨询:公租房房租有没有优惠政策?

市住建局回复:《安庆市人民政府办公室关于印发安庆市市区保障性住房建设和管理办法的通知》(宜政办发〔2017〕1号)规定,我市公租房是面向符合条件的低保、低收入住房困难的城镇居民、在棚户区改造征迁中无经济能力购买商品房的拆迁安置户、引进人才、新就业的无房职工以及外来务工人员提供的政策性住房,同时也仅对城镇最低收入和低收入家庭实行分档发放租金补贴。如果王先生的家庭收入发生变化,需要调整保障类型,可向户籍所在地社居委、办事处提交书面申请。

三轮摩托车“失踪”闹乌龙 民警高效处置化风波

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 孙春旺)近日,宿松县公安局下仓派出所接到辖区东洪村吴某报警,其停放在东洪街修车店附近的废旧三轮摩托车不翼而飞。接警后,下仓派出所民警迅速赶赴现场展开调查。

经走访周边居民得知,报案人吴某的废旧三轮摩托车已在修车铺旁100米小巷闲置超两年。民警调查发现,今年6月6日,该车被他人转卖至许岭镇矮脚村一家废品回收站。

面对线索,民警顶着炎炎烈日,通过调取沿途监控、深入排查

追踪,于6月25日下午在矮脚村废品回收站成功寻回失窃的废旧三轮摩托车。

经询问矮脚村废品回收站工作人员段某、石某,民警了解到,该车系东洪村许某等人出售。民警随即返回东洪村进一步查证。

原来,因该废旧三轮摩托车长期停放路边,多次引发事故,甚至有儿童骑车发生碰撞。许某等人见车辆久无人认领,误将其当作无主之物,才将车卖给废品回收站。

在民警的协调下,误会得以顺利化解。吴某成功寻回车辆,许某等人退还卖车所得。

“钻空子”盗卖空调 男子被判拘役6个月

本报讯(全媒体记者 余永生 通讯员 卢瑶)近日,望江县人民检察院办理了一起“离奇”盗窃案,男子杨某趁店铺无人看管之际,竟冒充店主授权代表,将店铺内空调盗卖获利。

2024年8月至9月期间,杨某窜至望江县内一暂未营业的店铺,将店内房间安装的悬挂式空调内外机以及一台滚筒洗衣机盗走变卖。据了解,该店的经营人因故未正常营业,杨某得知后到该店铺进行查看,发现店铺大门未锁,便直接溜入店内,在未经经营人的同意下,擅自联系了二手空调回收人员,谎称与经

营户是朋友关系,受经营户委托将店内的空调等一些物品拆卸变卖,空调回收人员看到店内的实际情况便轻信了杨某的说辞。后杨某分三次安排空调回收人员到店内,将该店内10台悬挂式空调内外机以及一台滚筒洗衣机拆卸变卖,获利的5700元用于个人消费挥霍。

店铺经营人返回后发现,空调、洗衣机被盗,遂立即报警。经审查,杨某对其盗窃空调的犯罪事实供认不讳,经望江县人民检察院提起公诉,望江县人民法院以盗窃罪判处杨某拘役6个月,并处罚金人民币6000元。

贩卖船员信息 男子获刑三年

本报讯(全媒体记者 余永生 通讯员 张芳)船员适任证书信息包含了船员的个人信息,有不法分子却将这类敏感信息当成了“数据金矿”,利用行业服务之便,将信息视作“商品”非法交易。近日,迎江区检察院办理了一起船员信息被非法贩卖的案件。

2022年3月至2024年6月,被告人虞某某在经营船务公司期间,假借代办船员证书、培训考试、职业介绍等业务之名,非法获取张某等28名船员的适任证书信息(含公民身份证号码)。在未取得授权或超出授权期限的情况下,虞某某以每条信息每日50元至100元的价格,向卜某某等船舶经营人员出租

上述信息用于船舶报港,累计非法获利23万余元。

案发后,虞某某主动投案并退缴违法所得。

日前,经迎江区检察院依法提起公诉,被告人虞某某被法院判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金24万元,该判决已生效。

依据《刑法》第二百五十三条之一,违反国家有关规定,向他人出售或提供公民个人信息,情节严重的,构成侵犯公民个人信息罪。本案中,虞某某利用船务经营中的便利非法获取船员信息并牟利,违法所得超过5万元,已达到“情节特别严重”的标准,构成侵犯公民个人信息罪。

房产出租

1、德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积79.23平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。

2、开发区菱北西路夏华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积111.63平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。

3、湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼3-4层每层面积378平方,每平方米25元;不包含水、电、物业费。

4、湖心北路88号广电大楼东楼4楼南面圆弧,面积230平方米,及本大楼部分办公室出租,租金每

平方米37元(包含水、电、物业费)。

5、湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。

6、孝肃路252号原安庆市广播电视台办公楼2-3层,每层面积152平方米,每平方米20元。

7、孝肃路23号老市立医院后门门面房,面积215平方米,每平方米40元。

8、龙山路物华大厦13层,面积640.35平方米。

出租咨询:阙先生13905565826